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地域産業界の皆様方との連携、交流を図るとともに、本校学生の就職活動に資するため、次のとおり『学生面談会』を開催します。

 　 


１．開催日　令和２年（２０２０年）３月１６日（月）、１７日（火）

２．開催場所　熊本県立技術短期大学校　体育館（菊池郡菊陽町原水４４５５－1）

３．主催等
①主催　熊本県立技術短期大学校
②協賛　
一般社団法人熊本県工業連合会、熊本県ものづくり工業会、一般社団法人熊本県情報サービス産業協会、熊本県企業誘致連絡協議会
③後援　熊本県立技術短期大学校保護者会

４．内容等
『学生面談会』	【午前の部】　９：３０ ～ １１：５０（受付　９：００～）
	【午後の部】１３：３０ ～ １５：５０（受付１３：００～）

◇企業様毎に体育館にブースが設けてあり、本校学生（１年生）が直接面談に伺います。企業概要や就職関連状況を学生に説明していただくとともに、学生を直に知っていただく機会となります。
◇面談は30分×4回（途中休憩10分）です。学生がブースに訪れない回もあることを、ご了承ください。
◇電源はあります。ホワイトボード大のセパレーターに投影等ができます。
◇機材の宅配便での送付受取、返送(着払い)も可能です。
　（※伝票の準備をお願いします）
◇昼食は、近隣のコンビニ(約0.5ｋｍ)、飲食店を紹介します。

５．参加申込み
別添「参加申込書」に必要事項をご記入のうえ、メール（エクセル形式）にて、令和２年（２０２０年）１月３１日（金）までにお申込みください。なお、応募多数の場合、別日に個別対応させていただくことがあります。ご了承ください。
　　※様式は技大HP（https://www.kumamoto-pct.ac.jp）「令和元年度（２０１９年度）学生面談会」へ掲載

６．問い合わせ（参加申込み）先
熊本県立技術短期大学校　〔　担当：宍戸　〕
〒869-1102　菊池郡菊陽町原水４４５５－１ （セミコンテクノパーク内）
電話　０９６－２３２－９７００　／  ＦＡＸ  ０９６－２３２－９２９２
Eメール  kpct@kumamoto-pct.ac.jp
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